

Вакансія Доглядальниця Братислава Словаччина

Місце роботи	Номер вакансії	Заробітна плата
Братислава	677	770 € на місяць + Доплати + проживання

Завдання, обов'язки

Зміст (тип) роботи

- повний догляд за людьми похилого віку
- врахування індивідуальних потреб клієнта, догляд за клієнтом відповідно до його здібностей та можливостей
- співпраця в плануванні надання соціальних послуг відповідно до індивідуальних потреб, здібностей та цілей клієнта
- програмна робота зі створення, поглиблення та закріплення гігієнічних, соціальних та трудових звичок громадян у закладах соціального обслуговування

Вимоги

Середня професійно-технічна освіта, Середня професійна освіта, Вища професійна освіта, Вища освіта

Тривалість стажування - не вимагає професійного стажування

Перевага - закінчений курс медсестри, але не умова.

Умови та компенсації

Умови праці

Зайнятість та безробіття: зайнятість на невизначений термін

Сфера роботи: Соціальні послуги

Робота, яка підходить випускникам

Робочий час: з 7:00 до 19:00

Робота для змін: двозмінний режим роботи

Нічна робота: так

Пропоновані переваги

ConditionsУмови роботи:

770 € / місяць основна зарплата, 800 € / місяць основна зарплата після випробувального періоду

+ 40 євро змінної заробітної плати

+ Доплати до робочої зміни: 17 євро на роботу в суботу, 34 євро на роботу в неділю та державні свята, 9 євро на нічну зміну

+ Переплачена понаднормова робота із доплатою 25% середнього заробітку

Ми пропонуємо житло безпосередньо в нашому закладі, квитки на харчування на суму 4 євро та надання медичного курсу при необхідності.

Ми регулярно проводимо навчання для наших співробітників. Ми пропонуємо переваги у вигляді регулярних перерв на каву з тортом та фруктами на роботі.

+ забезпечення розміщення

Контакти

Вакансія Доглядальниця Братислава Словаччина

Назва компанії: Casa Slovensko n.o.

Юридична форма: Неприбуткова організація

IČO: 45741140

Контактна особа: Генрієта Кафара, Henrieta Kafara, vrchnasestra.ba@casa-sk.sk

Характеристики: Ми - заклад для людей похилого віку та спеціалізованих закладів.

Адреса: Kučišfdorská dolina 2559/6, 90201 Pezinok, Словаччина

Послуги з підбору персоналу та пошуку роботи в Словаччині - [WwW.Personall.sk](http://www.personall.sk)

Офіс: Лазарецька 8, 811 01 Братислава, Словаччина

+421-(0)-910-747-607 - Допомогаємо фахівцям отримати гідну роботу.

Вакансії в Словаччині: [info \(@\) personall.sk](mailto:info@personall.sk)